Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bei vollzeitbeschdftigten Lehrkraften mit Regel-UPZ = 23

in Abhdngigkeit von wissenschaftlichem Unterricht und ErmaBigung:
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Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die gesamte Unterrichtpflichtzeit (einschlieRlich Erm&Bigungsstunden)
- 2. Zeile den nichtwissenschaftlichen Unterricht

in Abhangigkeit wvon
- der zustehenden Ermd&Rigung (siehe linke Spalte)
- der in der folgenden Tabelleniiberschrift angegebenen Stundenzahl
an wissenschaftlichem Unterricht (einschlief3lich Anrechnungen) an:

w+a! 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
Erma- !
Rigung !
0 ! 27 27 27 26 26 26 26 26 28 25 25 25 25 25 25 24 24 24 24 24 24 23 23 23
27 26 25 23 22 21 20 19 18 16 15 14 13 12 11 9 8 7 6 5 < 2 1
1 ! 27 27 27 26 26 26 26 26 26 25 25 25 25 25 24 24 24 24 24 24 23 23 23
26 25 24 22 21 20 19 18 17 15 14 13 12 11 9 8 7 6 5 4 2 1
2 ! 27 27 27 26 26 26 26 26 25 25 25 25 25 25 24 24 24 24 24 23 23 23
25 24 23 21 20 19 18 17 15 14 13 12 11 10 8 7 6 5 < 2 1
3 ! 27 27 27 26 26 26 26 26 25 25 25 25 2tk 24 24 24 24 24 23 23 23
24 23 22 20 19 18 17 16 14 13 12 11 10 8 7 6 5 = 2 1
4 ! 27 27 27 26 26 26 26 26 25 25 25 25 24 24 24 24 24 23 23 23
23 22 21 19 18 17 16 15 13 12 11 10 8 7 6 5 4 2 1
5 ! %7 At 27 26 26 26 26 25 25 25 25 25 24 24 24 24 23 23 23
22 21 20 18 17 16 15 13 12 11 10 9 7 6 5 4 2 1
6 ! 27 27 27 26 26 26 26 25 25 25 25 24 24 24 24 23 23 23
21 20 19 17 16 15 14 12 11 10 9 7 6 5 4 2 1
7 ! 27 27 27 26 26 26 26 25 25 25 25 24 24 24 24 23 23

20 19 18 16 15 14 13 1 10 9 8 6 5 & 3 1



Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bei Regel-UPZ = 23
mit Beziigeformel bei teilzeitbeschdftigten Lehrern, falls
1 Wochenstunde (n) ErmdBigung bei Vollzeitbeschadftigung gegeben sind.
*******************************************************************************
Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die zustehende anteilige ErmaBRigung
- 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhdngigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
_ dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieBRlich Anrechnungen, aber ohne ErméBRigung) an:
Ww.El 0 1 2 3 4 5 6 7 8 91011 1213141516 17 18 19 20 21 22
nicht ! .
WLSSEN-| — oo
schaftl.
0 ! [ A O O O B
6 7 8 910 11 1314 1516 17 18 19 20 21
11 2 e A A
6 7 8 910 11 13 14 1516 17 18 19 20 21
21 T 1 1 11 1 1 11T
7 8 91011 13 14 1516 17 18 19 20 21 22
3! T 1 1 1 1 1 1 1 11
7 8 910 11 13 14 1516 17 18 19 20 21 22
4 1 T 11T 1T 11T 11
7 8 910 11 12141516 17 18 19 20 21 22

10 ! T 1111111
10 11 12 13 15 16 17 18 19 20 21 22 23
1! T 111111 1
11 12 13 1516 17 18 19 20 21 22 23
12 ! T 11111 11T
12 13 15 16 17 18 19 20 21 22 23
13 ! 2 e A A B
13 15 16 17 18 19 20 21 22 23

1516 17 18 19 20 21 22 23
5t 11 1 111 11

16 17 18 19 20 21 22 23
6!t 11 1 111 1

17 18 19 20 21 22 23 24
7111111

18 19 20 21 22 23 24
18t 1 1 1 1 11

19 20 21 22 23 24
190 1 1 1 1 1

20 21 22 23 24
200 1 1 1 1

21 22 23 24

22 23 24
2201 1
23 24



Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bei Regel-UPZ = 23
mit Beziigeformel bei teilzeitbeschédftigten Lehrern, falls
2 Wochenstunde (n) ErmiBigung bei Vollzeitbeschdftigung gegeben sind.
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Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die zustehende anteilige ErmaBRigung
~ 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhdngigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
- dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieRlich Anrechnungen, aber ohne Ermafigung) an:
w.El 0 1 2 3 4 5 6 7 8 91011121314 1516 17 18 19 20 21 22
nicht !

Wissen—-! ————
schaftl.
0! 1 T 11111112 2 2
7 10 11 12 13 14 15 16 17 19 20 21
11 1 T 11 11 2 2 2
8 10 11 12 13 14 15 16 17 19 20 21
2 ! 1 T 11 11 2 2 2 2
910 11 12 13 14 15 16 17 19 20 21 22
3! T 11T 11 2 2 2 2
10 11 12 13 14 15 16 17 19 20 21 22
4 | T 11 1 2 2 2 2
10 11 12 13 14 15 16 17 19 20 21 22
51 1T 1 1 1 2 2 2
10 11 12 13 14 15 16 17 18 20 21 22
6 ! 1T 11 2 2 2
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Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bel Regel-UPZ = 23
mit Bezigeformel bei teilzeitbeschaftigten Lehrern, falls
3 Wochenstunde (n) ErmaRigung bei Vollzeitbeschdftigung gegeben sind.
B S B o e e S S S b S S S b S SR S L S S 8 b A P S S S R B S S R A S B S
Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zelle die zustehende anteilige ErmdRigung
- 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhéngigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
- dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieRlich Anrechnungen, aber ohne ErmaRigung) an:
w.El 0 1 2 3 4 5 6 7 8 910111213 14 1516 17 18 19 20 21 22
nicht !

wissen-! ———
schaftl.
0! T 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3
6 7 8 910 11 13 14 15 16 17 18 19 21
11 T 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 3
6 7 8 910 11 13 14 15 16 17 18 19 21
2! T 1111 2 2 2 2 2 2 2 3 3
7 8 910 11 1314 1516 17 18 19 21 22
31 T 11T 112 2 2 2 2 2 2 3 3
7 8 910 11 1314 1516 17 18 19 21 22
4 | 1111112 2 2 2 2 2 3 3
7 8 910 11 12 14 15 16 17 18 19 21 22
5! T 11 1112 2 2 2 2 2 3 3
7 8 910 11 12 14 15 16 17 18 19 21 22
6! 11 1 1 11 2 2 2 2 2 2 2 3
7 8 910 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22
7011111 2 2 2 2 2 2 2 3
8 910 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22
st 11 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3
9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22
o 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 3 3
10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 23
m! 111 2 2 2 2 2 2 3 3
11 12 13 15 16 17 18 19 20 22 23
my 11 2 2 2 2 2 2 3 3
12 13 15 16 17 18 19 20 22 23
7y 1 2 2 2 2 2 2 3 3
1315 16 17 18 19 20 22 23
130 2 2 2 2 2 2 2 3
15 16 17 18 19 20 21 23
40V 2 2 2 2 2 2 3
16 17 18 19 20 21 23
150 2 2 2 2 2 3
17 18 19 20 21 23
16! 2 2 2 2 3.3
18 19 20 21 23 24
17 v 2 2 2 3 3
19 20 21 23 24
18! 2 2 3 3
20 21 23 24
1919 2 2 3
21 22 24
200 2 3
22 24
211 3
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Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bei Regel-UPZ = 23
mit Beziigeformel bei teilzeitbeschaftigten Lehrern, falls
4  Wochenstunde (n) ErmdRigung bei Vollzeitbeschaftigung gegeben sind.
Kk Ak Kk ok kA h Ak ok ok kkkhhhkhrhhhhkhhhhhhhhkhhhhhkhhhhhkrhhkhrhkhhrhhkhkhkhkrhhhhhhkhkhkrrhhhhhrkhhirrk
Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die zustehende anteilige ErmaBigung
- 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhdngigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
- dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieRlich Anrechnungen, aber ohne ErmdBigung) an:
w.El 0 1 2 3 4 5 6 7 8 91011 1213141516 17 18 19 20 21 22
nicht !

wissen-! ————mm
schaftl.
0! T 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3
6 7 81011 121314 16 17 18 19 20
1! T 1 1 2 2 2 3 3 3 3 3
6 7 810 11 1213 14 16 17 18 19 20
2! 1T 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4
7 810 11 12 13 14 16 17 18 19 20 22
3! 111 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4
7 8 9111213 14 16 17 18 19 20 22
4 | 11 1 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4
7 8 9111213 14 16 17 18 19 20 22
51 11 1 2 2 2 2 2 3 3 3 3 4
7 8 9111213 14 1517 18 19 20 22

6! 11 1 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3

7 8 9111213 14 15 17 18 19 20 21
711 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3

8 91112 13 14 15 17 18 19 20 21
8! 1 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3

911 12 13 14 15 17 18 19 20 21
91 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4

11 12 13 14 15 17 18 19 20 21 23
M0¢!t! 2 2 2 2 3 3 3 3 3 4

12 13 14 15 17 18 19 20 21 23
MMty 2 2 2 2 3 3 3 3 4

13 14 15 16 18 19 20 21 23
1210 2 2 2 3 3 3 3 4

14 15 16 18 19 20 21 23
130 2 2 3 3 3 3 3

1516 18 19 20 21 22
14 'v 2 3 3 3 3 3

16 18 19 20 21 22
151! 3 3 3 3 3

18 19 20 21 22
16! 3 3 3 3 4

19 20 21 22 24
17 1 3 3 3 4

20 21 22 24
181 3 3 4

21 22 24
91! 3 4

22 24
201 3
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Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bel Regel-UPZ = 23
mit Bezligeformel bei teilzeitbeschaftigten Lehrern, falls
5  Wochenstunde (n) ErmdRigung bei Vollzeitbeschdftigung gegeben sind.
Kk ke k Kk ok Ak ok k ko hkhhkhhhkhkhhhhhhkrkhkhrkhrhhhkhhkrhrhhhhhhhhkrhkhkrhhkhkhkrrhkrhkhhhrhhkhrrrrixk
Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die zustehende anteilige ErmaBigung
- 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhangigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
- dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieRlich Anrechnungen, aber chne ErmafBigung) an:
w.El 0 1 2 3 4 5 6 7 8 91011121314 1516 17 18 19 20 21 22
nicht !

wissen-! ———
schaftl.
0! 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4
6 8 910 11 13 14 1516 18 19 20
1! 11 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4
6 7 91011 13 14 1516 18 19 20
2! 1 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4
7 910 11 13 14 15 16 18 19 20 21
3! 1 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4
7 910 11 13 14 15 16 18 19 20 21
4 | 1 2 2 2 2 3 3 3 4 4 4 4
7 910 11 12 14 15 16 18 19 20 21
51 1 2 2 2 2 3 3 3 4 4 4 4
7 910 11 12 14 15 16 18 19 20 21
6! 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4
7 910 11 12 14 15 16 17 19 20 21
70 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4
910 11 12 14 15 16 17 19 20 21
81! 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4
10 11 12 14 15 16 17 19 20 21
91! 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4
11 12 14 15 16 17 19 20 21 22
10! 2 2 3 3 3 4 4 4 4
12 13 15 16 17 19 20 21 22
M1 2 3 3 3 4 4 4 4
1315 16 17 19 20 21 22
121 3 3 3 4 4 4 4
15 16 17 19 20 21 22
131 3 3 3 4 4 4
16 17 18 20 21 22
141 3 3 4 4 4
17 18 20 21 22
151 3 4 4 4
18 20 21 22
16! 4 4 4 4
20 21 22 23
17 v 4 4 4
21 22 23
181 4 4
22 23
191 4
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Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bei Regel-UPZ = 23
mit Beziigeformel bei teilzeitbeschaftigten Lehrern, falls
6  Wochenstunde (n) ErmdRigung bei Vollzeitbeschaftigung gegeben sind.
Kok kh ok ok ok h ok ok khhkkkkhhkkkkhhkkhhhkhhhhhkhhhhhrhhkhrrkhkhrhhhkhkhkhhkhhkrkhhhkrrhhhrhhrhhkhhrrix
Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die zustehende anteilige ErmaBigung
- 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhangigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
- dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieRlich Anrechnungen, aber ohne ErmdBigung) an:
w.El 0 1 2 3 4 5 6 7 8 91011 1213 14 1516 17 18 19 20 21 22
nicht !

wissen-! —
schaftl. :
0! 2 2 2 3 3 4 4 4 5 5 5
7 8 91112131516 17 19 20 21
1! 2 2 2 3 4 4 4 5 5 5
7 8 91112 131516 17 19 20 21
2! 2 2 3 3 4 4 4 5 5 5
8 91112 13 1516 17 19 20 21
3! 2 2 2 3 3 4 4 4 5 5
8 910 12 13 15 16 17 19 20 21
4 | 2 2 2 3 3 3 4 4 5 5 b5
8 910 12 13 14 16 17 19 20 21
51 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5
8 910 12 13 14 16 17 18 20 21
6! 2 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5
8 910 12 13 14 16 17 18 20 21
71 2 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5
910 12 13 14 16 17 18 20 21 22
81 2 3 3 3 4 4 4 5 5 5
10 12 13 14 16 17 18 20 21 22
91 3 3 3 4 4 4 5 5 5
12 13 14 16 17 18 20 21 22
10! 3 3 4 4 4 5 5 5
13 14 16 17 18 20 21 22
M1 '!t 3 3 4 4 5 5 5
14 15 17 18 20 21 22
12! 3 4 4 4 5 5
1517 18 19 21 22
131 4 4 4 5 5 5
17 18 19 21 22 23
141 4 4 5 5 5
18 19 21 22 23
151 4 5 5 5
19 21 22 23
61t 5 5 5
21 22 23
17 1 5 5
22 23
181 5
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Berechnung der Unterrichtspflichtzeit (UPZ) bei Regel-UPZ = 23
mit Bezlgeformel bei teilzeitbeschaftigten Lehrern, falls
7 Wochenstunde (n) ErmaBigung bei Vollzeitbeschaftigung gegeben sind.
KA Rk A h Ak hhhhkhhhhkhhkkhhhhkhhhhkkhhhhkhhhhhhkkhkkhhhhhrkhkhkkhkhhhkkhkhkhkhkhrkhkhhkrkkhhhkhkkkhkhkhhrhkikiix
Die folgende Tabelle gibt in der
- 1. Zeile die zustehende anteilige ErmaRigung
- 2. Zeile die herabgesetzte UPZ (incl. Anrechn. + anteil. ErmaBig.)
in Abhangigkeit von
- nichtwissenschaftlichem Unterricht (siehe linke Spalte) und
- dem in der folgenden Uberschrift angegebenem wissenschaftlichen
Einsatz (einschlieBlich Anrechnungen, aber ohne ErmaBigung) an:
w.El 0 1T 2 3 4 5 6 7 8 91011121314 1516 17 18 19 20 21 22

nicht !
WisSsen—! ———
schaftl.
0! 2 2 2 3 4 4 5 5 5 6
6 7 810 11 13 14 16 17 18 20 21
1! 2 2 3 4 4 5 5 5 6
7 810 11 13 14 16 17 18 20 21
2! 2 2 3 4 4 5 5 6 6
7 810 11 13 14 15 17 18 20 21
3! 2 2 3 3 4 4 5 5 6
7 810 11 13 14 15 17 18 20 21
4 ! 2 2 3 3 3 4 4 5 5 6 6
7 810 11 12 14 15 17 18 20 21
51 2 2 3 3 3 4 4 5 5 6 6 6
7 810 11 12 14 15 17 18 20 21 22
6! 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 6
8 91112 14 15 17 18 20 21 22
71 2 3 3 4 4 5 5 5 6 6
911 12 14 15 17 18 19 21 22
8! 3 3 4 4 5 5 5 6 6
11 12 14 15 17 18 19 21 22
91! 3 4 4 4 5 5 6 6
12 14 15 16 18 19 21 22
10! 3 4 4 5 5 6 6
13 15 16 18 19 21 22
M 4 4 5 5 6 6 6
15 16 18 19 21 22 23
121 4 5 5 6 6 6
16 18 19 21 22 23
131! 5 5 5 6 6
18 19 20 22 23
141 5 5 6 6
19 20 22 23
151 5 6 6
20 22 23
16! 6 6
22 23
17 ' 6
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